Kk

OPTAHAM3EP KABE/IbHbI BEPTUKATTbHBIN
W FTOPU3OHTATTbHBIN

Kpatkoe pykoBOACTBO N0 3KcnayaTauum

OCHOBHbIe cBeieHus 00 uspenuu

OpraHaiizep kabenbHblli BepTUKabHbIA 1 FOPU30OHTasbHBIM TOBAPHOro 3Haka ITK npeaHa3HaveH
015 opraHn3aumm kabens n kabenbHbIX NMy4YKOB B LKadax 1 CToMKax.

OpraHalizep kabesnbHbIl BepTUKabHbI 06ecneymBaeT NogaepxKy 1 pukcaumio MarmcTpasnbHbIX
KabenbHbIX IMHUIA, UX CMYCK U MOABLEM B NPELEenax BCel BbICOTh Wkada, rapaHTUpyoT
HeobxoauMbIl paamnyc naruba npu nogseneHun kabene kK 060pyfoBaHMIO.

OpraHaiiaep kabenbHbll BEPTUKAbHBIN BbIMOIHAET GYHKLMIO OCHOBAHWS [ KPEMIEHUS
kabenbHbIX KoJew, a Takxe MMeeT NnocaoyHble 0TBEPCTUS ANa kpenneHns 6noka po3etok PDU
C MOHUTOPWUHIOM 6€3bIHCTPYMEHTaIbHBIM CMOCOOOM.

OpraHaiisep kabesbHblii ropU30oHTasbHbI 06ecneymBaeT NoaaepXky kabenei 1 KOMMYTaLUMOHHbBIX
LLIHYPOB B Npefenax MOHTaXHOM AJIMHbI OpraHan3epa, rapaHTMpyeT He0OX0AMbIV paauyc nsrnéa
npu NPOBEAEHUN VX K 060PYL0BaHNIO, MO3BONSET N3bexaTb NEPEKPYIMBAHNUS U CMYThIBAHWS
kabenen.

TexHuyeckue faHHble

OCHOBHbIE TEXHNYECKMNE AaHHble OpraHai3epa ykasaHbl B Tabnuue 1.

BHelwHWIA BUA, rabapuTHble pa3mMepbl OpraHaiidepa npeacTaBieHbl Ha pucyHkax 1-2
1 B Tabnuuax 2, 3.

KomnnektHocTb
KomMnnekT nocTaBkn opraHan3epoB ykasaH B Tabnuuax 4, 5.

Mepbl 6e3onacHOCTH

SANMPELLAETCHA
YcTtaHoBKa 000pyaoBaHUS NPU BKJIIOYEHHOM 3JIEKTPUYECKOM HanpshXXeHUn.

Bce paboTbl M0 MOHTaXy U TEXHUYECKOMY 0OCTY>XNBAHUIO U3AENNS OOSIXKHbI TPOU3BOANTHLCS
B 06€CTO4YEHHOM COCTOSIHMM cneumanbHO 0Oy4YeHHbIM NepcoHanom ¢ cobnoaeHnemM TpeboBaHuii
HOPMAaTUBHO-TEXHMYECKOWM JOKYMEHTaLMN B 001aCTN 3NEKTPOTEXHUKM.

Bce paboTbl fONIXKHbI TPOBOAUTHLCS MCMNPaBHLIM MHCTPYMEHTOM C COBMII0AEHMEM NPaBU
TEXHUKM 6€30MaCHOCTU.

OpraHaiidep [oKeH ObITb MOAKITOYEH K LIEMN 3a3EMIIEHUS.

OpraHaiidep sBNseTcs HePEeMOHTOMPUIroaHbIM.

Mpu 06HapyXeHNN HEMCNPABHOCTM MO UCTEYEHUN rAPAHTUNHOIO CPOKa opraHamn3ep
yTunn3unpoBartb. Mo ncrteveHnn cpoka cnyxobl opraHaisep yTunmsanpoBaTb.

Mpwn 06HapyY>XeHUN HEMCMPABHOCTM BO BPEMS FAPAHTUIAHOIO Cpoka HEOOX0AMMO 06paTUTLCS
B opraHu3aumio, rae 6bin npruobpeTeH opraHansep, Uiy B NpeacTaBUTENbCTBO MO afapecy,
yKa3aHHOMY HUXE.

MpaBuna MoHTaxa
MoHTax opraHarsepa npon3BeCcTy COrNacHO UHCTPYKLUMN MO MOHTaXy.

TpaHcnopTupoBaHue, XpaHeHUe U YTUAN3aums

TpaHcnopTupoBaHMe opraHari3depa AoMNyCcKaeTcs B yNakoBKe N3roToBUTENS N0ObIM BUAOM
KPbITOro TpaHcrnopTa, 06ecneymBaioLLMM 3aLMTy OT MeXaHNYECKMX NOBPEXAEHWI, 3arpsasHeHns
1 NONaZiaHuns Bnarv, Npu TemnepaTtype oKpyXaroLLero so3ayxa oT MuHyc 25 °C go nmoc 55 °C.

1



Kk

XpaHeHve opraHalidepa OCyLLECTBSETCS B YAKOBKE N3rOTOBUTENS B 3aKPbITbIX MOMELLEHNSX
C eCTECTBEHHOW BEHTUNSILMEN U NMPU OTCYTCTBUN B BO3YXE KUCNOTHbIX, LLLENIOYHbIX Y APYIX
XUMUYECKN aKTUBHBIX MPUMECEN, NPy TeMnepaType OKpyXaroLLero Bo3ayxa oT MuHyc 25 °C
no nntoc 55 °C 1 oTHocuTeNbHOM BNaxHocTy He 6onee 50 % npwu 40 °C.

OpraHaiaep yTunmampoBaTb C METa/IMYECKMM JIOMOM.

Cpok cnyx0bl U rapaHTUN U3rOTOBUTENS

Cpok cnyx6bl opraHansepa — 5 ner.

[apaHTUHbI CPOK 3KCMlyaTaumm opraHaiaepa — 1 rog co oHs npogaxu npy cobioaeHnm
noTpedbuTenem ycrnoBuii TPAHCNOPTMPOBAHUS, XPaHEHWS, MOHTaXa 1 SKCrutyaTaLmn.

“ VERTICAL AND HORIZONTAL CABLE ORGANIZER

Passport
LS.C0.001.1

Basic product data

Vertical and horizontal cable organizer of ITK trademark is designed to organize cables and
cable bundles in cabinets and racks.

Vertical cable organizer provides support and fixation of main cable lines, their descent or
ascent within the entire height of the cabinet, guarantee the necessary bending radius when
bringing cables to the equipment.

Vertical cable organizer serves as a base for fixing cable clamps and rings also has mounting
holes for mounting PDU socketboard with monitoring by tool-free method.

Horizontal cable organizer provide support for cables and patch cords within the mounting
length of the organizer, guarantees the necessary bending radius when bringing them to the
equipment, avoids twisting and entangling the cables.

Technical data
The main technical data of the organizer are given in the table 1.
Appearance, dimensions of the organizer are shown in figures 1-2 and in the tables 2, 3.

Complete set
Complete set of delivery of organizers is shown in tables 4, 5.

Safety precautions

IT IS FORRBIDDEN
To install the equipment with the electric voltage switched on.

All work on the installation and maintenance of the product should be carried out in a de-
energized state by specially trained personnel in observance of the requirements of reference
documentation in the field of electrical engineering.

All work must be carried out using serviceable tools and in compliance with safety rules.

The organizer should be connected to a grounding circuit.

The organizer is non-repairable.

If a malfunction is detected after the warranty period, dispose of the organizer.

At the end of its service life, dispose of organizer.

If a malfunction is detected during the warranty period, you must contact the organization where
the product was purchased, or the representative office.

2



Kk

Installation rules
The organizer should be installed according to the installation instruction.

Transportation, storage and disposal

Transportation of organizer is carried out in closed transport in accordance with the rules
applicable for particular type of transport, in the manufacturer's package, at ambient temperature
from minus 25 °C to plus 55 °C.

The organizer should be stored in the manufacturer's package in closed rooms with natural
ventilation and absence in the air of acidic, alkaline and other chemically active impurities at ambient
air temperature from minus 25 °C to plus 55 °C and relative humidity not more than 50 % at 40 °C.

Dispose of the organizer with scrap metal.

Service life and manufacturer’s warranty

The service life of the organizer is 5 years.

The warranty period of the organizer is 1 year from the date of sale, subject to the consumer's
compliance with the rules of operation, transportation, storage.

Tabnuvua / Table 1

HaumeHoBanme nokasarens / Parameter denomination 3Hauenme / Value

Marepuan nepexoaHuka 1 kpoHwTeitHos / Adapter and bracket material JluctoBas cTanb / Sheet steel

Knumatiyeckoe ucniontenme no FOCT 15150 ¥3

Temnepartypa akcnnyarauum / Operating temperature, °C Ot muyc 10 o nioc 45 / From minus 10 to plus 45
OtHocuTenbHas BnaxHocTs npu 25 °C / Relative humidity at 25 °C, % >98

Tabnuua 2 — OpraHainaep kabenbHblli BepTukanbHbili / Table 2 — Vertical cable organizer

WcnonHenve / Monestas BbicoTa wkada / | Anua / Length | PacctosHue mexay oteepctusmu/ | Lupua / [ny6uHa / | PucyHok
Version Useful cabinet height, U (L), mm Distance between holes (A), mm Width (W), mm | Depth, mm | / Figure
LS-COXX-24U-V | 24 1054,5 - 120,0 14,5 1
LS-COXX-33U-V | 33 1454,5 -

LS-COXX-42U-V | 42 1854,5 1556,0

LS-COXX-45U-V | 45 2011,0 1556,0

LS-COXX-47U-V | 48 21215 1556,0

Mpumeyatmne — XX — 35 — nokpbiTve nopoLukoBas nonuadupHas kpacka (aanee — MMK) RAL 7035 uger cepbiit; 05 — nokpsitve MK RAL 9005
LIBET YepHbIN. /
Note — XX — 35 — powder polyester paint coating (hereinafter PPP) RAL 7035 color grey; 05 — coating PPP RAL 9005 color black.

Tabnuua 3 — OpraHainaep kabenbHblli ropu3oHTanbHbI / Table 3 — Horizontal cable organizer

WcnonHenue / Version [Onvna / Length (min), mm [Jnuna / Length (max), mm PucyHok / Figure
LS-COXX-H-A 550 936 2

IMpumeyanne — XX — 35 — nokpbitie MK RAL 7035 ugeT cepbiit; 05 — nokpbitve MMK RAL 9005 wBeT yepHblii. /
Note — XX — 35 — coating PPP RAL 7035 color grey; 05 — coating PPP RAL 9005 color black.




Kk

Tabnuua / Table 4
HavmetoBanve / Denomination Konuyectgo, wr. / k3. / komna. /
Quantity, pcs / ex. / set
OpraHaiisep kabenbHblii BepTUKasbHbii / Vertical cable organizer 1
KpoHweitH / Bracket 3
MoHTaxHbiii komnnekt / Mounting kit:
— BUHT / screw M6x 15 12
— raifka 3aknagHast / cage nut M6 12
— wwaiiba cTonopHas / lock washer 6.4 1
— 6onT dnanLesbiii / flange bolt M6x14 1
— raiika M6 ¢ dnarem / M6 nut with flange 1
— NPOBOZ, 3a3emnenus / grounding wire 1
— 3Hak 3a3emnenms / grounding sign 2
Tabnuua / Table 5
HaumeHoBanme / Denomination Konuyectso, wr./ komn. / Quantity,
pcs / ex.
Mpodunb opraxaiisepa BHeLwuHwii / Organizer outer profile 1
Mpodmnb opraHaitaepa BHYTPeHHNI / Organizer inner profile 1
KabenbHoe konbLio / Cable ring 2
MoHTaxHbiii komnnekT / Mounting kit:
— BUHT / screw M6x15 4
— BTynKa / bushing 6
— wwaitba cTonopHas / lock washer 6.4 4
— 6onT dnanLeBbiii / flange bolt M6x14 4
— raitka M6 ¢ ¢naHuem / M6 nut with flange 8
— NPOBOZ, 3a3emnenus / grounding wire 2
— 3Hak 3a3emneHus / grounding sign 4
L
A
"E: 0=0,0=0 UﬁUﬁUﬁDGUGUGUGUEUEUEUEUEUEUEUE"‘ “’=U=U=U‘=UGUGUGUGDGUGUGUGUEUEUEU 0=0,0=0 ‘=:=E°
o= 01=0" l=l=l=l=l=l=l=l=l=l=l=l=l=l=]=l=l= " *olelelolelslelolololololsl=lelol=l ® o) ="

PucyHok 1 — Opranaii3ep kabenbHblii BepTukanbHblii / Figure 1 — Vertical cable organizer



Mpodune opraHaisepa BHYTpeHHUI / . .
The organizer's external profile Mpocpurib opraxaitaepa BHeLWHNIA /
The organizer's external profile

KabenbHble konbua /

Cable rings
o G — cMeomom®oomomo m
R’ l:;" | = = 0 =0 =0=0 =0 = o0 1 :(127
S oe —||lmomomo0o=0=0=0
c — - —0=0=@=0=0=o0
41,2 856...470
936...550
g &
[ -] ] o
g
©
o
o
PucyHok 2 — OpraHaitaep kabenbHblii ropusoHTanbHbliA / Figure 2 — Horizontal cable organizer
M3paHne /Version 1 @



	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5

